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Datum: 5. marec 2015
ZAPISNIK
10. seje IO Združenja laboratorijske zobne protetike Slovenije (v nadaljevanju Združenje), ki je potekala 3. marca 2015 ob 14.00 uri na GZS, Dimičeva 13, Ljubljana v steklenjaku v 2. nadstropju.

Prisotni 

Člani IO: Tanja Krevs, Franc Rojko, Mirjana Zagoričnik, Aleš Janežič, Miha Matevžič, Miran Forjanič, 
Člani NS: Andrej Lazič

Pooblastila: Mateja Kucler pooblašča Tanjo Krevs
Ostali prisotni: mag. Vida Kožar, Blanka Gaberc Kotnik (PTZ)
Predlagan je bil naslednji DNEVNI RED:
1. Pregled zapisnika 9. seje z dne 3.2.2015

2. Predlog Pravil o delu in organizaciji Združenja (priloga)

3. Priprava na zbor 

4. Razno

Ugotovi se, da  je IO Združenja sklepčen.

AD 1: Pregled zapisnika 9. seje z dne 3.2.2015
Iz zapisnika 4. seje:

K točki 7.3 – Bela knjiga: 
Ga. Zagoričnik je pridobila iz Švice dopolnitev in belo knjigo v e-obliki. Pridobi še prevod od g. Križnarja, ki ga pa je potrebno posodobiti. Ga. Gaberc je pridobila ponudbo od prevajalca (sodnega tolmača), ki jo prebere. Ga Zagoričnik vpraša g. Scotolatija, kdaj je predvidena naslednja sprememba. Zaenkrat se še ne da v prevajanje in se počaka na vse opisane informacije.
Iz zapisnika 5. seje:

K točki 6.3. - priprava vprašalnika za FEPPD:
Ga. Zagoričnik je pregledala spletno stran FEPPD, kjer so objavljeni odgovori na vprašalnik. Ugotovila je, da je FEPPD skopiral vprašalnik združenja na svojo glavo, dodal dve vprašanji glede osnovnih podatkov o državi in združenju ter ga razposlal članom. Odgovor je podalo 12 držav. Ga. Zagoričnik izpolni vprašalnik tudi za Slovenijo in se pošlje na FEPPD z opozorilom, da so skopirali našega.
Iz zapisnika 9. seje:
K točki 3 – Predlog Pravil: pravila so v pregledu pri PS GZS, ga. Gaberc bo še enkrat pregledala 37. in 38. člen ter članom IOja poslala zadnjo verzijo ter vprašala v PS, ali je pravilnik že pregledan.
K točki 4 – Priprava poziva za predloge predavanja na seminarju 2016: g. Rojko in ga. Gaberc sta pripravila poziv – dopis za depoje, da podajo ponudbe za predavanja in delavnice. Za pošiljanje se je uporabil ažuriran seznam iz lanskega leta. Dopis je bil poslan po mailu in pošti. Podane so bile pripombe na spodnji tekst glede omembe Zdravstvene fakultete:

»Združenje laboratorijske zobne protetike pri GZS – Podjetniško trgovski zbornici ter Zdravstvena fakulteta v Ljubljani sta januarja leta 2014 združili moči in organizirali strokovno izobraževalni seminar na Zdravstveni fakulteti v Ljubljani.« 

Ga. Gaberc pove, da je bil tudi  za lanski seminar poslan dopis s podobnim tekstom in da je bil podoben tekst objavljen tudi v časopisu Dental Tribune.
Ga. Zagoričnik predlaga, da se na seminar povabi tudi g. Scotolatija (Švica). Glede na to, da se lanskega seminarja niso mogli udeležiti srbski predstavniki – predavatelji, se jih povabi za naslednji seminar.

Zapisnik 9. seje je sprejet.

AD 2: Predlog Pravil o delu in organizaciji združenja 

Pravila so v pregledu pri PS GZS, ga. Gaberc bo še enkrat pregledala 37. in 38. člen ter članom IOja poslala zadnjo verzijo ter vprašala v PS, ali je pravilnik že pregledan. Predlog novih pravil se pošilja skupaj z vabilom na zbor. Ga. Krevs želi pred pošiljanjem pregledati zadnjo verzijo pravil. G. Forjanič predlaga, da se za udeležbo na zboru ukine pooblastilo ter da se doda v pravilnik, da če zbor ni sklepčen, da se počaka pol ure in se tako zagotovi sklepčnost  s številom prisotnih članov.

G. Forjanič predlaga, da moramo kodeks sprejeti in predlagati MZ, da ga sprejme kot pogoj.
Ad 3: Priprava na zbor 

Zbor članov združenja bo v petek, 27. marca 2015 v Ljubljani na GZS, dvorana C, s pričetkom ob 13.30 uri. 
Ga. Kožar se je ponovno prosilo za podatek, koliko članarine so člani združenja vplačali in koliko je porabljenega in koliko ur lahko svetovalka, dodeljena združenju, dela za združenje.
Ga. Kožar pove, da ga. Gaberc dela 40 % svojega delovnega časa za PTZ, 20 % pa za združenje, kar znese cca. 6.000 evrov letno za njeno plačo. Ostali stroški so stroški zgradbe, računalnikov, popravil, drugi materialni stroški, vložišče, izterjava. 

Iz finančnega poročila je razvidno, da je bilo v letu 2014 za članarino PTZ za člane Združenja laboratorijske zobne protetike izstavljenih računov v vrednosti 9.720,00 evrov, od tega je plačano 8.505,00 evrov. 

Na projektu 5176 – Seminar laboratorijske protetike – je stanje 7.425,45 evrov.

Na projektu 262 – Izobraževanje ZZIZPS (prejšnje mandatno obdobje) – je stanje 2.477,98 evrov.

Ga. Krevs meni, da finančno poročilo ni primerno in želi podrobnejši vpogled v finančno poslovanje združenja. 

Ga. Kožar predlaga, da to funkcijo prevzame nadzorni odbor in pripravi poročilo, ki bo po vsebini ustrezalo vsem zahtevam članov IOja. NO se poveže s člani IOja glede zahtev, ki jih imajo. Tako pripravljeno poročilo želi ga. Krevs videti pred zborom.
Predlogi za dnevni red: 

(13.30 do 14.50)
· Otvoritev (g. Rojko)

· Pozdravni nagovor (ga. Kožar)

· Izvolitev delovnega predsedstva

· Poročila: predsednik pripravi poročilo o delu, vsi člani predlagajo program dela in ga predloge pošljejo g. Rojkotu, NS pripravi finančno poročilo. Za program dela je že predlagano: povečanje članstva, priprava Biltena, priprava okrogle mize jeseni
· Sprejem aktov

(15.00 do 18.00)

· pravna služba GZS – pripravništvo – ga. Penko Natlačen (pol ure)

· davčna svetovalka – izdaja računov, vezana knjiga računov, davčne blagajne – ga. Heinzer (Pakta, pol ure) 
· predstavitev programa za zobne laboratorije (Audax, 15 minut)

· strokovno predavanje – g. Brkič – kovinska keramika – odgovori na predhodno pridobljena vprašanja od članov.

Pred dvorano možnost postavitve stojnice – Audax, predlog najema 200 evrov, g. Matevžič se dogovarja s kontaktno osebo na Audaxu. 
Ad 4: Razno 

4.1. FEPPD: prispeli so računi za članarino za FEPPD za leto 2015 v skupni vrednosti 1950,50 + samoobdavčitev. Plačani morajo biti pred AGM, ki bo 8.5.2015 zaradi glasovalne pravice. Plačajo se iz projekta 262. Ga. Zagoričnik bo pripravila stroškovnik za udeležbo delegatov na AGMu, potem se bo s korespondenčno sejo odločilo, kdo gre. Ga. Zagoričnik pripravi tudi poročilo v angleščini. 
4.2. ZAKONODAJA: g. Forjanič pojasni hrvaško zakonodajo s področja laboratorijske protetike, članom IOja pošlje skeniran hrvaški zakon. Opozori, da v Sloveniji nimamo zaščitenih lastnih laboratorijev pred vdorom tuje konkurence. Potekala je razaprava. 
Zapisala:





Predsednik Združenja:

Blanka Gaberc Kotnik




Franc Rojko
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