Glavne predvidene spremembe Zakona o dohodnini:

· s predlagano spremembo se določa, da se ne glede na način pridobitve vozila v nabavno vrednost vozila, ki je osnova za določanja višine bonitete delojemalca, všteva DDV; 

· določa višji limit prihodkov iz opravljanja dejavnosti, ki je določen kot pogoj za vstop v sistem normiranih odhodkov, in sicer v višini 50.000 € (prej 42.000 €), višina normiranih odhodkov znaša 60 % davčno priznanih prihodkov. Zavezanec mora sam priglasiti, da bo uveljavljal davčno osnovo z upoštevanjem normiranih dohodkov, prav tako mu ni potrebo vsako leto na novo priglasiti, da bo uveljavljal davčno osnovo z upoštevanjem normiranih dohodkov ampak se šteje, da zavezanec želi, da mu davčni organ ugotavlja davčno osnovo z upoštevanjem normiranih dohodkov, če davčnega organa ne obvesti drugače. Kadar zavezanec  ne želi, da se mu davčna osnova ugotavlja z upoštevanjem normiranih odhodkov mora v roku, ki je določen z zakonom, ki ureja davčni postopek, obvestiti davčni organ o prenehanju ugotavljanja davčne osnove. V primeru pa da zavezanec med letom ugotovi za davčno leto več ne izpolnjuje pogojev za ugotavljanje davčne osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov, bo dolžan za to davčno leto ugotavljati davčno osnovo na podlagi dejanskih davčnih prihodkov in odhodkov. 
· predlaga uvedbo cedularne obdavčitve (20 % davčna stopnja) davčnih zavezancev, ki se odločijo za ugotavljanje svoje davčne osnove iz opravljanja dejavnosti z uporabo normiranih odhodkov. Tako bodo davek, ki ga bodo izračunali in plačali davčni zavezanci, ki opravljajo dejavnost in ugotavljajo svojo davčno osnovo z uporabo normiranih odhodkov, štel za dokončni davek in se ne bo poračunaval na letni ravni v okviru izračunavanja letne dohodninske obveznosti. 

· Predlaga, da bi davčni zavezanci, ki svojo davčno osnovo ugotavljajo z upoštevanjem dejanskih prihodkov in normiranih odhodkov, davčno obveznost izračunavali v davčnem obračunu in ne več z odločbo davčnega organa, ki je izdana na podlagi napovedi davčnega zavezanca. 
