Glavne spremembe Zakona o davčnem postopku:

· s predlogom zakona se prenaša Direktiva 2011/16 o upravnem sodelovanju na področju obdavčevanja in razveljavitvi Direktive 77/799/EGS;

· s predlogom se določi možnost razkritja podatkov, ki so davčna tajnost, ministrstvu prisojnemu za raziskave in razvoj, in sicer za ugotavljanja učinkovitosti davčnih ukrepov na področju raziskav in razvoja oz. analiziranja in spreminjanja področja dodeljevanja spodbud na področju raziskav in razvoja;

· predlaga se, da ponudniki plačilnih storitev zaradi pridobivanja podatkov, potrebnih za pobiranje davkov, pošljejo davčnemu organu tudi podatke o računih fizičnih oseb in poslovnih subjektov ter podatke o prilivih in odlivih na teh računih;

· predlaga, da zavezanec za davek ne sme posedovati računalniškega programa ali elektronske naprave, ki omogoča brisanje, popravljanje ali kakršnokoli spreminjanje izvornega zapisa, shranjenega v napravi ali na drugem mediju, brez hrambe prvotnih podatkov in vseh naknadnih sprememb. Zavezanec za davek ne sme brisati, popravljati ali kakorkoli drugače spreminjati izvornega zapisa, shranjenega v napravi ali na drugem mediju, ki ga uporablja za elektronsko obdelovanje podatkov. Kršitev te obveznosti je sankcionirana z globo in z odvzemom računalniškega programa ali elektronske naprave, ki omogoča brisanje, popravljanje ali kakršno koli spreminjanje izvornih podatkov, če so storilčeva last in tudi, če niso storilčeva last;

· predlaga tudi, da proizvajalec oziroma dobavitelj računalniškega programa ali elektronske naprave ne sme zagotavljati ali omogočiti uporabe računalniškega programa ali elektronske naprave, ki zavezancu za davek omogočajo brisanje, popravljanje ali kakršnokoli spreminjanje izvornega zapisa, shranjenega v napravi ali na drugem mediju, brez hrambe prvotnih podatkov in vseh naknadnih sprememb. Program oziroma elektronska naprava mora omogočiti preprost in takojšen izpis vseh sprememb izvornih podatkov, če je do takšnih sprememb prišlo; 

· predlogom zakona spreminja določbe o popravljanju obračunov davka, in sicer se določi, da lahko davčni zavezanec popravlja davčne obračune v 60 dneh (prej je bilo 30 dni) po predložitvi davčnega obračuna, zaradi formalnih pomanjkljivosti oziroma pomot v imenih in številkah, pisnih ali računskih pomot. Bolj jasno se tudi določi učinek popravljenega obračuna; 

· v primeru, da davčni zavezanec svojo obveznost v obračunu izkaže previsoko, lahko po predlogu popravek predloži v 12 mesecih od poteka roka za predložitev obračuna.

