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Vabilo k udeležbi na Slovensko – italijanskem gospodarskem forumu  
19. maj 2011
Obveščamo vas, da bomo v sodelovanju z MG, JAPTI, GZS in OZS ter italijanskimi partnerskimi organizacijami 19. maja 2011 organizirali Slovensko – italijanski gospodarski forum. 

Po januarskem obisku predsednika Republike Slovenije v Italiji, prihaja v četrtek 19. maja v Slovenijo vladno-gospodarska delegacija. Foruma se bo na povabilo ministrice za gospodarstvo Darje Radić udeležil tudi italijanski minister za gospodarski razvoj Paolo Romani.

Namen Foruma je povečanje poslovnega sodelovanja med slovenskimi in italijanskimi podjetji in predstavitev poslovnih ter investicijskih možnosti v Sloveniji. Poseben poudarek bo namenjen deželi Lombardiji, ki sodi med najrazvitejše regije severne Italije. Slovenska podjetja že sedaj pretežno sodelujejo prav s podjetji iz te regije. 

V drugem delu Foruma so predvidena bilateralna poslovna srečanja slovenskih in italijanskih podjetij, ki bodo obiskala gospodarski forum v Sloveniji.

Osnutek programa Foruma je priložen.

Če se želite udeležiti Foruma in sodelovati v bilateralnih poslovnih srečanjih, prosimo, da izpolnite on-line prijavnico na spletni strani GZS: http://www.gzs.si/slo/storitve/54270
Za morebitne dodatne informacije lahko kontaktirate go. Mojco Osojnik na Gospodarski zbornici Slovenije (tel.: 01 5898 101, email: mojca.osojnik@gzs.si.). 
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